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Risposte

1. B

2. C

3. D

4. C

5. D

6. B

7. B

8. A

9. B

10. D

Determina quale lettera rappresenta l'equazione correta per risolvere il problema

1) Per un pranzo di fortuna Bianca ha portato otto bottiglie di soda. Se tutti bevessero solo cinque di
bibite, quante ne doveva portare a casa?

A. 8 + 5 B. 8 - 5 C. 8 × 5 D. 8 : 5

2) Larry's Lawn Care addebita sei dollari per potare una siepe. Se Angelo ha sette coperture, quanti
soldi spenderebbe?

A. 6 + 7 B. 7 - 6 C. 6 × 7 D. 7 : 6

3) Lucia aveva quarantotto nichelini extra. Se li mettesse in pile con sei in ogni pila, quante pile
potrebbe fare?

A. 48 + 6 B. 48 - 6 C. 48 × 6 D. 48 : 6

4) Maria ha dovuto completare quattro pagine di compiti. Ogni pagina presentava otto problemi.
Quanti problemi ha dovuto completare in totale?

A. 4 + 8 B. 8 - 4 C. 4 × 8 D. 8 : 4

5) Alessandra aveva quarantotto videogiochi. Se li mettesse in pile con sei in ogni pila, quante pile
potrebbe fare?

A. 48 + 6 B. 48 - 6 C. 48 × 6 D. 48 : 6

6) Uno chef aveva sei patate con cui fare le patatine, ma ne usava solo quattro. Quante patate ha
ancora?

A. 6 + 4 B. 6 - 4 C. 6 × 4 D. 6 : 4

7) Fabio stava disegnando supereroi su un foglio di carta straccia. Ha disegnato cinque immagini in
totale. Se ha disegnato tre sul retro. Quanti eroi ha disegnato sul fronte?

A. 5 + 3 B. 5 - 3 C. 5 × 3 D. 5 : 3

8) Alberta si stava allenando per una maratona. Per prepararsi ha corso nove miglia il primo giorno e
quattro miglia il giorno successivo. Quante miglia ha percorso in tutto Alberta?

A. 9 + 4 B. 9 - 4 C. 9 × 4 D. 9 : 4

9) Anna ha inviato dodici inviti per feste di compleanno. Se tre persone si sono presentate, quante
persone non sono venute?

A. 12 + 3 B. 12 - 3 C. 12 × 3 D. 12 : 3

10) Ci sono quarantadue persone che partecipano a un pranzo. Se un tavolo può contenere sette
persone, di quanti tavoli hanno bisogno?

A. 42 + 7 B. 42 - 7 C. 42 × 7 D. 42 : 7
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